



## **В Никифоровском районе мужчина признан судом виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием и судом, вечером 9 апреля 2017 года, патрулируя улицы населенного пункта, сотрудники полиции, увидев пешехода, идущего посередине проезжей части, остановились и сделали ему замечание. После этого находящийся в состоянии алкогольного опьянения осужденный достал гаечный ключ и нанес им удар по лицу одного из полицейских.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1160337>